
 Orde do día dos asuntos que se van tratar na sesión plenaria ordinaria que 
terá lugar o venres, 23 de decembro de 2016, ás DOCE HORAS. 
 

ASUNTOS 
 
Actas 
 
1.-Aprobación das actas das sesións anteriores seguintes: extraordinaria número 
11/16, do 18 de novembro e ordinaria número 12/16, do 25 de novembro. 
 
2.-Toma de coñecemento das resolucións ditadas pola Presidencia, da número 27901 
á número 31100, de 2016. 
 
Comisión de Cultura e Normalización Lingüística 
 
3.-Concesión de subvención nominativa á Asociación Cultural da Cruña Alexandre 
Bóveda para financiar a celebración do 40 aniversario da ACAB e aprobación do 
correspondente convenio. 
 
4.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e 
a Universidade Internacional Menéndez Pelayo correspondente á subvención 
nominativa concedida para financiar os Cursos de Verán na sede da Coruña no ano 
2016. 
 
5.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e 
a Real Academia Gallega de Bellas Artes de Nuestra Señora del Rosario 
correspondente á subvención nominativa concedida para financiar a Programación 
cultural do ano 2016. 
 
6.-Concesión da subvención nominativa á Asociación de Actores e Actrices de Galicia 
para financiar os Premio María Casares 2016 e actividades paralelas e aprobación do 
correspondente convenio. 
 
Comisión de Deportes e Mocidade 
 
7.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e 
o Hockey Club Liceo de La Coruña correspondente á subvención nominativa 
concedida para financiar a participación na OK Liga e na Copa de Europa de Hockey 
sobre patíns do ano 2016. 
 
8.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e 
a Fundación Rácing Club Ferrol correspondente á subvención nominativa concedida 
para financiar a ”escola deportiva: promover, difundir e apoiar o fútbol base”. 
 
9.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e 
o Club Praia de Pantín correspondente á subvención nominativa concedida para 
financiar a realización do Campionato do mundo "Pantín Classic Galicia Pro 2016" . 
 
 
 
 



Comisión de Benestar Social, Educación e Políticas de Igualdade de Xénero 
 
10.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña 
e a Asociación de Lucha contra las enfermidades del riñón de A Coruña para financiar 
o “Programa de exercicio físico e psicosocial para persoas con enfermidades crónicas 
e familiares. Bule con Alcer 2016”. 
 
11.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña 
e o Concello de Narón para financiar o “Programa de erradicación do chabolismo en  
2016”. 
 
Comisión de Promoción Económica e Emprego 
 
12.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e a 
Cámara de Comercio da Coruña para financiar o proxecto “EXPORPYMES 2016”. 
 
13.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e a 
Universidade de Santiago de Compostela para financiar os números 21 e 22 da 
Revista de Facenda Pública Urbana. 
 
14.-Proposta de ratificación do ditame do expediente correspondente ao convenio 
entre a Deputación da Coruña e a Mancomunidade de Concellos de Serra do 
Barbanza para financiar o proxecto “Adquisición camións recolectores de residuos 
sólidos urbanos”. 
 
Comisión de Contratación, Patrimonio e Equipamento 
 
15.-Toma de coñecemento da tramitación do convenio de colaboración entre a 
Deputación Provincial da Coruña e o Concello de Cabana de Bergantiños para a 
xestión da atención de visitantes ao Dolmen de Dombate e actividades culturais 
complementarias de posta en valor do Dolmen de Dombate e a cultura megalítica, 
ano 2017. 
 
16.-Toma de coñecemento da tramitación do convenio de colaboración entre a 
Deputación Provincial da Coruña e o Concello da Capela para a xestión da atención 
de visitantes e outras actividades culturais no Mosteiro de Caaveiro, ano 2017. 
 
17.-Proposta de modificación do convenio formalizado co Concello de Arteixo o 4 de 
decembro de 2014 (Núm. 297/2014) para a cesión de infraestruturas, servizos e 
parcelas do Polígono de Sabón e aprobación da modificación do Plan director. 
 
18.-Aprobación da rectificación do inventario de bens da Deputación Provincial da 
Coruña. 
 
19.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña 
e a Fundación Refuxio de Animais para financiar os gastos de funcionamento no ano 
2016. 
 
20.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña 
e a Asociación Eu son Mazaricos para financiar o proxecto “A esencia MZ”. 
 



21.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña 
e o Concello de Ordes para financiar o Festival de Arte urbana DesOrdes Creativas. 
 
Comisión de Infraestruturas Viarias, Vías e Obras Provinciais e Medio Ambiente 
 
22.-Aprobación inicial da segunda fase do Plan de travesías da anualidade 2016. 
 
23.-Aprobación do Plan de conservación de vías provincias 2016, sexta fase. 
 
24.-Aprobación do Plan de sendas peonís 2016, sexta fase. 
 
25.-Aprobación do Plan de investimento de vías provinciais 2016, quinta fase. 
 
26.-Aprobación do proxecto complementario nº 1 da obra “Reurbanización e mellora 
da seguridade viaria na DP 1704, PK 10,480 ao 11,310 (Carral)” do Plan de travesías 
2015, código 2015.1130.0011.0. 
 
27.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e a 
Universidade de Santiago de Compostela para o financiamento dunha actividade 
investigadora sobre a especie invasora vespa velutina (avespa asiática). 
 
28.-Aprobación da 2ª fase do Plan provincial de medio ambiente 2016 (PMA-2016). 
 
29.-Aprobación do convenio entre a Deptuación Provincial da Coruña e a entidade 
Asociación Ferrolá de drogodependencias ASFEDRO para o financiamento do 
programa de intervención no lecer nocturno “Educando no Lecer”. 
 
30.-Aprobación do convenio entre a Deputación Provincial da Coruña e o Concello da 
Coruña para financiar o Programa de erradicación do chabolismo e infravivenda 2016. 
 
Comisión de Cooperación, Plans Provinciais Xerais, Asistencia a Municipios, 
Turismo e Patrimonio Histórico-Artístico 
 

31.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello da Capela  para o financiamento da obra de “Saneamento e abastecemento 
de auga para o novo centro de saúde As Neves” 

32.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Cerdido para o financiamento da obra de “Reformas na piscina municipal 
do Castro” 

33.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Corcubión para o financiamento da obra de “Dotación dun aseo na 
Capela do Pilar” 

34.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Ordes para o financiamento da obra de “Prolongación beirarrúas Rúa dos 
Lagartos” 



35.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de San Sadurniño para o financiamento da obra de “Aglomerado e formación 
de beirarrúas no camiño do Inxerto” 

36.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña 
e a Asociación Colectivo de Cociñeiros da Coruña para o financiamento do proxecto 
“Actividades de promoción turística da provincia a través de eventos gastronómicos” 

37.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña 
e a Diocese de Mondoñedo-Ferrol para o financiamento do proxecto “Obras na igrexa 
de San Lorenzo de Doso. Narón” 

38.-Aprobación da modificación da solicitude de participación do Concello de 
Betanzos no Plan de aforro e investimento (PAI) 2016 

 
Comisión de Economía, Facenda, Especial de Contas, Persoal e Réxime Interior 
 
39.-Aprobación da información sobre o período medio de pago a provedores a que se 
refire o Real decreto 635/2014, do 25 de xullo, correspondente ao mes de novembro 
de 2016 e relación detallada de todas as facturas pagadas pola Deputación e polo 
Consorcio Provincial Contraincendios e Salvamento da Coruña entre o 1 e o 30 de 
novembro de 2016. 
 
40.-Aprobación do informe sobre o estado de execución orzamentaria a 30.11.2016 e 
proxección a 31.12.2016. 
 
41.-Aceptación da delegación de competencias do Concello de Boimorto en materia 
de control financeiro sobre as subvencións outorgadas en réxime non competitivo. 
 
42.-Toma de coñecemento do informe final da execución do Plan de auditorías sobre 
as subvencións pagadas no exercicio 2013, as ampliadas a outros exercicios e as 
tramitacións por denuncia. 
 
43.-Proposta de desestimación da reclamación presentada por Ricardo Babio Arcay 
como decano do Colexio de Enxeñeiros de Camiños, Canles e Portos contra o cadro 
de persoal para 2017. 
 
44.-Proposta de resolución das reclamacións presentadas contra a relación de postos 
de traballo para o 2017 por: 
 
a.Ricarbo Babio Arcay como decano do Colexio de Enxeñeiros de Camiños, Canles e 
Portos. 
b.Alberto Cadaveira Mahía como secretario da sección sindical da CIG na Deputación 
Provincial da Coruña. 
c.José-Ramón Villalibre Fernández como presidente da Unión Provincial da Coruña 
da Central Sindical Independente e de Funcionarios (CSIF-F). 
 
 
 
 
 



 
ACTUACIÓN DE CONTROL 
MOCIÓNS 
-Moción da Marea Atlántica sobre a necesaria supresión das excepcións normativas 
que posibilitan actos de crueldade con animais como o tiro ao pombiño na provincia 
da Coruña. 
 
-Moción Do Grupo Provincial Socialista e o Grupo do BNG-Asembleas Abertas da 
Deputación Provincial da Coruña sobre a reinversión do superávit. 
 
ROGOS E PREGUNTAS 
 
 


